Техническое задание 

на поставку специализированного  средства для стерилизации и дезинфекции (в том числе высокого уровня) жестких эндоскопов: «Эндодез» или аналог.
	Параметр

	Характеристика средства

- жидкий концентрат 

- не содержит  активного хлора, альдегидов, спиртов и перекисных соединений pH 1% раствора средства 8,0-11,0

- в качестве действующих веществ содержит третичный амин (N,N-бис-(3-аминопропил) додециламин) не менее 2%, ЧАС  (дидецилдиметиламмоний хлорид) не менее 9%,  гуанидиновые соединения (полигексаметиленгуанидин гидрохлорид)  не менее 2%.

- не фиксирует белки

Антимикробная активность средства 

 средство обладает антимикробной активностью в отношении грамотрицательных и грамположительных (включая микобактерии туберкулеза) микроорганизмов, вирусов (в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов, ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, вирусов «атипичной пневмонии», «птичьего» гриппа, гриппа человека, герпеса и др.), грибов рода Кандида, Трихофитон и плесневых грибов, возбудителей внутрибольничных инфекций, анаэробной инфекции; спороцидной активностью. 
Требования к средству:

- низкая токсичность - 4 класс (малоопасные вещества) при нанесении на кожу,  при  ингаляционном воздействии в виде паров по степени летучести (С20) средство также мало опасно;
- не должен быть агрессивным к клеевым соединениям элементов объективов, окуляров жестких эндоскопов марки «Элепс», имеющихся в лечебном учреждении. 

- наличие рекомендаций производителя эндоскопов для использования с имеющимися в больнице эндоскопами с предоставлением в письменном виде дополнительной годовой гарантии от производителя эндоскопов.
Срок годности рабочих растворов: не менее 28 суток 

Количество рабочего раствора, приготавливаемого из одного литра концентрата, в том числе: 

- для дезинфекции эндоскопов жестких и гибких не менее 100 л при времени экспозиции не более 15 мин;

 - для дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной очисткой, жестких и гибких эндоскопов ручным способом не менее 400 л при времени экспозиции не более 60 мин; 

- для дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной очисткой, жестких и гибких эндоскопов механизированным способом в специализированных установках не менее 100 л при времени экспозиции не более 10 мин;

- для предварительной, предстерилизационной (или окончательной) очистки жестких и гибких эндоскопов ручным способом не менее 10 000 л при времени экспозиции не более 30 мин;

- для предварительной, предстерилизационной (или окончательной) очистки жестких и гибких эндоскопов механизированным способом в специализированных установках не менее 10 000 л при времени экспозиции не более 20 мин;

- для дезинфекции высокого уровня жестких и гибких эндоскопов и инструментов к ним  не менее 16 л при времени экспозиции не более  5 мин;

- для стерилизации жестких и гибких эндоскопов не менее 12 л при времени экспозиции не более 5 мин;
-для дезинфекции  инструментов к эндоскопам, эндохирургических приборов не менее 1000 л при времени экспозиции не более 60 мин;

-для дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной очисткой, инструментов к эндоскопам, эндохирургических приборов ручным способом не менее 1000 л при времени экспозиции не более 60 мин;


	


